



## Bohoslužby

15. září 2024 (24. neděle v mezidobí)

Pondělí 16. 9. – Památka sv. Ludmily, mučednice	
Úterý 17. 9. – Úterý 24. týdne v mezidobí	17.30 Kralupy nad Vltavou
Středa 18. 9. – Středa 24. týdne v mezidobí	18.00 Veltrusy
Čtvrtek 19. 9. – Čtvrtek 24. týdne v mezidobí	8.00 charita 18.00 Vepřek
Pátek 20. 9. – Památka sv. Ondřeje Kim Tae-gõna, kněze, Pavla Chõng Ha-sanga a druhů, mučedníků	17.30 Kralupy nad Vltavou
Sobota 21. 9. – Svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty	9.00 Kralupy nad Vltavou
Neděle 22. 9. – 25. neděle v mezidobí	8.00 Velvary 9.30 Kralupy nad Vltavou

### Co nás čeká v tomto týdnu?

• Jistě všichni sledujete události spojené s počasím dnešních dní. Voda ovlivní i nás – např. už jen tím, že jsme preventivně vyklidili prostory v suterénu fary. Proto jednak prosím o shovívavost a také o sledování webových stránek, kde budou případné informace o některých změnách. Zároveň připomínám existenci whatsappové skupiny farnosti, kde budu případné informace rovněž zasílat. Pokud ve skupině nejste, doporučuji se do ní přihlásit – ozvat se mi s žádostí být do skupiny přidán.

• Jako každou neděli zvu po nedělní mši svaté k setkání na faře. Tuto neděli se společně pobavíme o tom, jak slavit v naší farnosti posvěcení. Všechny srdečně zvu.

• Dnes v 15 h bude u Statue v Mikovicích modlitba za město. Po modlitbě jste všichni srdečně zváni na pohoštění k Šimonovým. Manželé Šimonovi.

• Dnes od 17.30 bude na faře první setkání přípravy na biřmování (biřmování bude někdy na jaře 2026). Všechny, kdo by se chtěli připravovat, zvu na toto první setkání. Domluvíme tam další věci. Hlavním posláním kněze v přípravě je doprovázet věřící na jejich cestě zrání. Proto např. počítám s tím, že příprava bude jinak vypadat u mládežníků a jinak u dospělých (u dospělých třeba

i částečně variabilní s ohledem na jejich možnosti). Nenechte se tedy čímkoli odradit a zájemci na první setkání přijďte.

V úterý se koná ve farnosti vikariátní konference kněží. V úterý po mši svaté výuka náboženství pro dospělé. Věnujeme se tématu „svátosti“. Všechny dospělé povzbuzuji k tomu, aby se i oni vzdělávali ve víře, protože to je jeden z pilířů a předpokladů našeho duchovního růstu.

• Ve středu pravidelná výuka náboženství dětí.

• Ve středu od 19 h pořádá KC Mosty Kralupy v kavárně Rígrovka přednášku Anety Loužecké (mistryně světa v ledolezení).

• V pátek od 15.30 pravidelné PDO. Začínáme společnou modlitbou a hrou. Cca od 16 h společný program. Tentokrát se s dětmi podíváme na třetí díl seriálu The Chosen (Ježíš a děti) a popovídáme si o tom...

• V sobotu ve 14 h uzavřou v kostele ve Chvatěrubech církevní sňatek Hana Gabrielová a Jaromír Šuna.

• Příští neděli od 16 h pořádá spolek Hudba staví chrámy v kostele v Zeměchách pravidelný koncert.

Den	Čas	Modlitba	Místo
Úterý	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Úterý	17.00	Modlitba růžence	Kralupy nad Vltavou – kostel
Středa	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Středa	po mši sv.	DMC – nešpory	Veltrusy – kostel
Čtvrtek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	17.00	Modlitba růžence	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	cca 18.15	Adorace	Kralupy nad Vltavou – kostel

## *Další informace*

### *Synodální skupinka*

Drazí farníci, jak jsem již dříve avizoval, rád bych se jednou za měsíc, a to čtvrtý čtvrtek v měsíci, scházel v rámci synodální skupinky a debatoval nad konkrétními tématy vztahujícími se k pastorační práci v naší farnosti. Rád bych pozval k zapojení se každého farníka...

Co je to synodální skupinka? Jen pro připomenutí. Synodální je spojením řeckých slovo *syn* a *hodos* (společně na cestě). Je to snaha uvědomit si, že jsme společně na cestě za naším Pánem.

Synodální skupinka nás pak zve k tomu, abychom na této cestě uvažovali o tom, jak budeme putovat, co budeme společně dělat. Společně se bavili, předkládali náměty, ale také, a to snad především, otevírali se působení Ducha Svatého a jeho pozváním. Je i přáním otce arcibiskupa, aby tímto způsobem fungovali naše pastorační rady...

Proto má synodální skupinka daný průběh. Dopředu je dané jedno téma, každý se může (a je dobře, aby tak učinil) na něj doma připravit (také v modlitbě – otevírat se vnuknutím Ducha Svatého). Když se pak sejdeme, společně se pomodlíme. Následuje první kolo sdílení. Každý účastník má tři minuty na to, aby k tématu něco řekl. Všichni pozorně nasloucháme, nereagujeme na sebe! Následuje chvíle ticha a naslouchání Duchu Svatému. Poté následuje druhé kolo, kdy každý v krátkosti řekne, co ho zaujalo. Už neříká to, co říkal předtím, nekoriguje vyjádření druhého, ale sdělí, co ho oslovilo, zaujalo na vyjádření někoho jiného. Ve třetím kole se pak již všichni bavíme a uvažujeme o tom, co můžeme společně udělat.

Tato struktura ukazuje, že je dobré, aby skupinka byla v počtu 5-8 lidí. Skutečně zvu ale všechny, protože se můžeme bez problémů rozdělit do více skupinek...

**První setkání bude ve čtvrtek 26. září od 19 h. A téma, kterému se budeme chtít věnovat, je „příprava na křest rodičů malých dětí“.** Připravte si tedy zájemci doma v modlitbě cca třímínutové zamyšlení. V příštím čísle farního týdeníku k tomu ještě napíši některé podněty. Těším se na viděnou a společné sdílení!

### *Příprava na život z eucharistie*

V minulém týdnu začala v naší farnosti příprava na život z eucharistie. Pro děti a rodiny jsem nachystal materiály, které mají rodinám pomoci tento rok prožít (kdo by se chtěl na materiály podívat, může dnes po mši svaté na faře). V říjnu budou děti představeny při nedělní bohoslužbě ve farnosti – protože příprava se týká celé farnosti.

Příprava na život z eucharistie je cestou iniciace. Dítě má projevovat postup ve svém duchovním životě a ve své víře (to např. vyjadřují výzvy, které má během roku plnit). Prosím rodiče, aby nevníмали přípravu jako něco navíc, nějakou zátěž, další povinnost, ale aby ji přijali jako pozvání, jako příležitost spolu s dětmi pokročit na své cestě za Pánem. Odměnou za naši snahu není to, že dítě bude chodit k přijímání... Odměnou je to, že se otevřeme Boží lásce, která pak dokáže v našem životě konat podivuhodné věci. A kdo z nás by nechtěl, aby se Boží láska rozlila v jeho srdci?

### *Zapojení farníků do pastoračních aktivit ve farnosti*

Drazí farníci, pastorační činnost ve farnosti, to není projekt faráře, nebo několika „zaměstnanců“ farnosti... To je projekt celého společenství. Tak jako v domácnosti jsou do jejího chodu zapojováni všichni, tak by tomu mělo být i ve farní rodině. Úlohou faráře má být koordinace těchto činností. Proto se na vás obracím s pozváním, abyste se zapojili do pastorační činnosti farnosti. Výchova dětí, vytváření prostředí, ve kterém může dozrávat jejich víra, to je přeci i vaše přání a touha.

Chtěl bych vás tedy pozvat k tomu, abyste se přihlásili k pomoci s PDO, s přípravou na svátosti, s nedělními „homiliemi“ pro děti... Můžete se obrátit přímo na mě, nebo ve sdílené tabulce můžete nalézt list „Zapojení se ve farnosti“, kde můžete najít různé pastorační činnosti, do kterých je možné se zapojit. Ono zapojení se může být jednou za měsíc, nebo třeba tím, že pomohu něco vymyslet, vytvořit... Tím, že do tabulky napíšete, že byste byli ochotni pomoci s některou činností, ještě neznamená, že jste se k tomu zavázali! Je to jen informace, že se na vás v dané oblasti mohu obrátit a můžeme se společně bavit o případném vašem zapojení. Prosím, pojďme společně spolupracovat na projektu, kterým je naše farnost.

### *Setkání na městě ohledně letošní adventní doby*

Drazí farníci, v minulém týdnu jsem se účastnil na městě setkání ohledně adventní doby. Setkání bylo velmi přínosné. Co se nás týká tento rok, domluvil jsem mimo jiné, že v sobotu 7. a 14. prosince připravíme večerní tematické prohlídky kostela. Kdo by chtěl pomoci a zapojit se (hodili by se mi třeba zpěváci), prosím, obraťte se na mě. Děkuji.

Sbírka minulé neděle: **5259 Kč**. Sbírka byla vykonána na **potřeby farnosti**. Všem dárcům Pán Bůh zaplatí.

### **Svátoť smíření a kontakty**

- Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv. (první pátek od 16 h).
- V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
- otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smířeni také kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji!
- Během roku bude také několik zpovědních dní.
- Kontakt na P. Martina: 728 384 833  
[sklenarmartin@seznam.cz](mailto:sklenarmartin@seznam.cz); [www.masklen.webnode.cz](http://www.masklen.webnode.cz)

### **Základní údaje**

- Bankovní účet: **463612329/0800**.
- **Variabilní symboly pro příspěvky:** (Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; Malovary 91013; Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; Pastorační aktivity 333).
- Farnost: [fara@farnostkralupy.cz](mailto:fara@farnostkralupy.cz).
- [www.farnostkralupy.cz](http://www.farnostkralupy.cz).